Tema: Diuric, runepOona, napadosa. MX KaHOHHUYECKUE YpaBHEHUS U CBOMCTBA

K-444. CocraBuTh ypaBHEHHe dJutHIca, (OKychbl KOTOPOTO JieXaT Ha OCH adCIHcC,
CHMMETPHUYHO OTHOCHTENHHO Hayalla KOOpANWHAT, 3Hast, KPOME TOT0, YTO:

1) ero nomnyocu paBHBL 5 U 2;

2) ero 6oubiast och paBHa 10, a paccrostHue Mexay ¢okycamu 2¢ = §;

3) ero mManas och paBHa 24, a paccTosiHHE MeXIy Gpokycamu 2¢ = 10;

3
4) paccrostHue MeXIy ero pokycamu 2¢ =6 U IKCIICHTPUCUTET € = o

3-
5) ero GombIrast ock paBHa 20, a SKCIICHTPUCHUTET € = =;
5

12
6) ero manas ocb paBHa 10, a SKCUEHTPUCHUTET £ = L

7) paccrosiHHE MEXIy €ro JUPEKTpHCcaMu PaBHO 5 U pPacCTOSAHUE MeXIy (okycamu
2c=4;

8) ero OombIas OCh paBHA 8, a PACCTOSIHHE MEXIY JUPEKTpUCAMH paBHO 16;

9) ero mManas och paBHa 6, a pacCTOSTHUE MEXITY TUPEKTPUCAMH PaBHO 13;

1
10) paccTosiHEE MEXTy AUPEKTPUCAMHU PaBHO 32 U € = >

K-447. an swmnc 9x2 + 25y2 = 225. Haiitu: 1) ero momyocu; 2) (okycsr; 3)
SKCIIEHTPUCHTET; 4) ypaBHEHHUs TUPEKTPHC.

5 x2 y2
K-458. [lana Touxka M,(2;— 5) Ha onmmnce -+ 7 = 1; cocTaBUTH ypaBHEHUS
NPSAMBIX, Ha KOTOPBIX JieXaT (oKaJIbHbIE PaJHyChl TOUKH M.

1
K-460. DxcueHTpUCUTET IUTUIICA £ = 3> UEHTP €ro COBMNA/IACT ¢ HAYAJIOM KOOP/MHAT,

omuH u3 QokycoB F(—2;0). BeumcauTh paccTOSHHE OT TOYKH M; 3JuHIca ¢
abcIuccol, paBHOU 2, 10 TUPEKTPUCHI, OJHOCTOPOHHEH ¢ TaHHBIM (DOKYCOM.

K-471. YcTaHOBUTD, YTO KXKI0C M3 CICAYIOIIMX YPaBHEHUH OMpEneIseT 3JUTHIIC, ’
HafiTh koopauHaThl ero IeHtpa C, MOJIYOCH, OKCIIGHTPUCHUTET M ypaBHEHHUSI
JTUPEKTPHUC:

1) 5x2 +9y? —30x+ 18y + 9 = 0;

2) 16x2 + 25y? + 32x — 100y — 284 = 0;

3)4x2+ 3y —8x+ 12y —32=0.

K-473. CocraButh ypaBHEHHE JJUTUIICA, 3HAS, UTO:

1) ero GonbInast ock paBHa 26 1 pokycel cyTh F; (—10;0), F,(14;0);

2) ero manas och paBHa 2 u pokycel cyTh F; (—1; —1), F,(1;1);

3) ero Gokychl cyTh Fj (—2; g), F,(2; — g) 1 9KCLEHTPUCHUTET € = g;

4) ero dokycsl cyts F;(1;3), F,(3;1) u paccrosHue MEXIy AUPEKTPUCAMH PABHO

12+/2.



